
Рішення Вченої ради ВП НУБіП України 
"Ніжинський агротехнічний інститут" від 30 серпня 2022 року 

(протокол №1) щодо доповіді заступника директора з навчально-виховної 
роботи Ірини Демчук про початок 2022-2023 навчального року та особливості 

організації освітнього процесу в умовах воєнного стану  
 

  Вчена рада зазначає, що колектив інституту виконує покладені на нього функції, в 
умовах воєнного стану не скинув оберти, працює творчо і наполегливо.  
  В Інституті з 14 березня 2022 року відновлено освітній процес в дистанційному 
форматі;  проведено дві міжнародні науково-практичні онлайн конференції; три Дні 
відкритих дверей; успішно проведено літню сесію; здійснено випуск 112 бакалаврів. 
  В закладі проведено активну підготовку до безпечного освітнього процесу, ретельно 
обстежено і відремонтовано наявні захисні споруди. 11 серпня отримано акти щодо 
готовності укриттів. 
  Вчена рада зазначає, що важливим завданням колективу є забезпечення 
максимально сприятливих умов навчання для здобувачів вищої освіти, які зі зброєю в 
руках встали на захист України, перебувають на особливо небезпечних територіях чи є 
внутрішньо переміщеними особами. 
  Вчена рада наголошує,  що нинішній етап у житті інституту потребує 
консолідації позицій, свідомої дисципліни працівників усіх структур, директорату, 
деканатів факультетів, профспілки, студентського активу, науково-педагогічних 
працівників та студентів. 
  Для забезпечення організованого початку 2022-2023 н.р.  в  умовах воєнного 
стану ВИЗНАЧИТИ основні напрями діяльності на 2022-2023 н.р.: 
  Загальноінститутські завдання: 
  Вести активну перебудову освітнього і наукового процесів відповідно до вимог 
воєнного стану, реалізовувати план заходів  з реалізації програми НУБіП України 
"Голосіївська ініціатива – 2025", збереження і розвитку інституту. Надавати постійну 
підтримку Збройним Силам України. 
  Посилити увагу директорату, кадрової комісії інституту, деканів факультетів, 
керівників структурних підрозділів, студентського самоврядування за дотриманням 
навчальної, трудової та виконавчої дисципліни. 
  Організовано завершити проведення вступної кампанії 2022 року. 
  В освітній діяльності: 
  Ужити вичерпних заходів щодо збереження життя і здоров'я учасників освітнього 
процесу – контролювати безперебійну роботу системи оповіщення повітряних тривог, стан 
захисних споруд, підтримувати їх у належному стані, проводити інструктажі з безпеки 
життєдіяльності, тренувальні заходи на випадок повітряної тривоги.  
  Суворо дотримуватися вимог стандартів вищої освіти спеціальностей, реалізуючи 
освітні програми під час освітнього процесу у будь-якому форматі. 
  Забезпечити постійне оновлення та актуалізацію навчально-методичного 
забезпечення дисциплін, у тому числі електронних навчальних курсів, підручників, 
навчальних посібників тощо. Приділити увагу методичному забезпеченню навчальних 
дисциплін за вибором студентів. 
  Проводити постійний моніторинг якості надання освітніх послуг здобувачам вищої 
освіти (анкетування студентів, проведення відкритих занять, взаємовідвідування занять 
викладачами). 
  Забезпечити проходження акредитації освітньої програми "Агрономія ОС 
"Бакалавр" (гарант – в.о. завідувача кафедри агрономії А.В. Семеніхін). 
  У науковій діяльності: 



  Сприяти вченим інституту в їх публікаційній активності, дотриманні принципів 
академічної доброчесності; практикувати участь викладачів інституту у вебінарах з питань 
наукової діяльності, організації науково-технічних заходів у змішаному форматі. 
  Перебудувати співпрацю з бізнесом, надаючи наукові послуги та проводячи спільні 
дослідження, розвиваючи партнерство з передачі знань, стимулюючи стажування та 
підвищення кваліфікації працівників. 
  Встановити дієвий контроль за виконанням наукових досліджень, виробничо-
фінансових планів, за стабільністю показників валового виробництва та зберігання с/г 
культур, продукції тваринництва, застосовуючи точні, органічні, ресурсоощадні технології, 
за оптимізацією використання агрохімікатів, параметрів технологічного процесу 
виробництва продукції, за суворим дотриманням порядку, виробничої дисципліни та 
технологічних регламентів. 
  У міжнародній діяльності: 
  Посилити роботу з іноземними навчальним закладами, укладати угоди про 
співпрацю задля налагодження спільної освітньої та наукової діяльності. 
  Зміцнення матеріально-технічної бази: 
Забезпечити належну експлуатацію всіх споруд та обладнання інституту, проводити 
аварійно-відновлювальні роботи, дотримуватися теплових режимів у гуртожитку та 
корпусах інституту. 
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